



ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

В Учебно-производственном центре Общества состоялось выездное совещание городской комиссии по охране труда.

стр.2



БЕЗОПАСНОСТЬ НА НОВОМ УРОВНЕ

В материале рассказывается о работе подразделений Службы корпоративной защиты нашего предприятия.

стр.3



ДОБРЫХ ДЕЛ МАСТЕРА

5 декабря во всем мире отметили День добровольца. Мы с гордостью можем сказать, что и среди наших коллег есть такие люди.

стр.3



ВСЕ РЕШИЛ МИНИ-ФУТБОЛ

Завершилась Спартакиада среди детей работников ООО «Газпром трансгаз Саратов» 2018 года.

стр.4

ПРЕВРАЩАЯ БУДУЩЕЕ В РЕАЛЬНОСТЬ

В Балашовском линейном производственном управлении продолжается реконструкция компрессорной станции номер 27.

Огромная, в несколько тысяч квадратных метров, строительная площадка на КС-27 поражает не только своими размерами. Интенсивная работа кипит на всех ее участках. Звук моторов специальной техники, скрежет металлоконструкций – в этом шуме ничего не слышно на расстоянии в несколько метров, поэтому общаться строителям частенько приходится при помощи профессиональных жестов. Однако синхронность их действий от этого не страдает. Со стороны происходящее смотрится масштабно и организовано.

На начало декабря здесь уже почти полторы сотни работников и более 20 единиц спецтехники. И эти цифры увеличиваются с каждой неделей. Подрядчик (тюменская компания ООО «ТехноСпецСтрой») полностью подготовил необходимую инфраструктуру – возведен штаб, оборудован склад и площадка временного хранения металлолома, обустроены проезды и стоянки техники, уже функционируют общежитие и столовая, организована круглосуточная охрана.

Внимание к реконструкции – пристальное. Работы находятся на постоянном контроле в ПАО «Газпром» и у руководства ООО «Газпром трансгаз Саратов». Полная информация о состоянии дел на объекте оперативно пре-



Выполняется вывоз элементов конструкции цеха на площадку временного хранения

доставляется в форме подробных отчетов. На площадке еженедельно проводятся совещания с участием представителей администрации нашего предприятия. Кроме того, ход ре-

конструкции контролируется государственными надзорными органами. Помимо этого, работы координируются и контролируются сотрудниками служб Балашовского ЛПУМГ и специа-

листами службы строительного контроля ИТЦ. Первый этап реконструкции постепенно

>>> **Окончание темы на стр.2**

ОФИЦИАЛЬНО

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ГОДА КАЧЕСТВА В «ГАЗПРОМЕ»

Правление ПАО «Газпром» рассмотрело итоги проведения в компании Года качества.

Отмечено, что «Газпром» осуществляет надежные поставки энергоресурсов российским и зарубежным потребителям. Во многом это обеспечивается благодаря действующей корпоративной Системе менеджмента качества (СМК). Она сертифицирована на соответствие требованиям международного стандарта ISO 9001:2015 и охватывает ключевые бизнес-процессы — добычу, транспортировку, хранение и переработку природного газа, газового конденсата и нефти.

Для дальнейшего совершенствования работы компании в этой сфере 2018 год был объявлен в «Газпроме» Годом качества. Проведено 365 мероприятий, в которых участво-

вали дочерние общества, представители органов власти российских регионов и отечественные производители материалов и оборудования.

Особое внимание уделялось реализации мероприятий, направленных на повышение качества подготовки проектной документации, выполнения строительно-монтажных работ и привлекаемых для этого материально-технических ресурсов.

В этом году Совет по качеству ПАО «Газпром» принял решение о расширении области применения СМК и включении в ее периметр таких видов деятельности как строительство новых объектов системы газоснабжения, реконструкция, техническое перевооружение, капитальный ремонт и диагностика действующих объектов, метрологическое обеспечение и производственно-диспетчерское управление.

Проведена большая работа по совершен-

ствованию корпоративной нормативной базы в области управления качеством. В частности, актуализирован стандарт СТО Газпром 9001, в котором были закреплены дополнительные требования к подрядчикам и поставщикам. В дочерних обществах разработано и внедрено свыше 680 локальных нормативных документов.

Важным направлением развития СМК является повышение квалификации работников и постоянное улучшение технологических, производственных и управленческих процессов. Так, в 2018 году в ряде дочерних организаций состоялись смотры-конкурсы профессионального мастерства. Эти мероприятия позволяют не только выявлять лучших специалистов, но и обмениваться передовым опытом, повышать мотивацию работников к дальнейшему профессиональному развитию. Кроме того, впервые была учреждена Премия ПАО «Газпром» в области качества, призван-

ная стимулировать дочерние общества к повышению качества продукции, работ и услуг. В рамках Года качества проведено более 110 тематических конференций, семинаров и форумов. В частности, актуальные задачи в области менеджмента качества в газовой промышленности и пути их решения обсуждались на VIII Петербургском международном газовом форуме.

На заседании было отмечено, что результаты проведенного в 2018 году анкетирования потребителей товаров и услуг «Газпрома» подтвердили высокую степень их удовлетворенности работой компании.

Правление объявило Годом качества в ПАО «Газпром» закрытым. Вместе с тем работа по совершенствованию Системы менеджмента качества будет продолжена.

Управление информации ПАО «Газпром» ■

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

В Учебно-производственном центре ООО «Газпром трансгаз Саратов» состоялось выездное совещание городской комиссии по охране труда.

«Место проведения мероприятия в этот раз выбрано не случайно – предприятие «Газпром трансгаз Саратов» имеет большой опыт успешной работы в сфере охраны труда», – именно с этих слов заместителя главы администрации Саратова по социальной сфере Натальи Леонтьевой началось выездное совещание в Учебно-производственном центре.

В нем также приняли участие замести-

тель генерального директора по производству ООО «Газпром трансгаз Саратов» Андрей Виноградов, заместитель министра занятости, труда и миграции Саратовской области Наталья Михайлова, заместитель председателя региональной Федерации профсоюзных организаций Михаил Похазников, руководители служб по охране труда предприятий и организаций города.

Участники совещания обсудили вопросы организации обучения сотрудников предприятий, организаций и учреждений города Саратова в области охраны труда, а также поделились передовым опытом подготовки и по-

вышения квалификации персонала. Андрей Виноградов отметил, что Общество «Газпром трансгаз Саратов» неоднократно становилось победителем конкурсов по охране труда различного уровня. Так, в этом году работа предприятия по улучшению условий и охраны труда была отмечена дипломом Министерства энергетики Российской Федерации. Также он напомнил присутствующим, что 2018 год объявлен в ПАО «Газпром» Годом качества, что стало для предприятия дополнительным стимулом в работе по обеспечению безопасности трудовой деятельности и формированию кадрового потенциала.

Завершилось мероприятие экскурсиями по музею трудовой славы ООО «Газпром трансгаз Саратов» и Учебно-производственному центру предприятия. Приглашенные гости высоко оценили учебные помещения, отметив, что они оснащены самым современным оборудованием. «Здесь для удобства обучающихся функционирует комфортабельная гостиница с уютными номерами, тренажерным и спортивным залами. Все это позволяет работникам полностью концентрироваться на своем обучении», – резюмировали участники совещания.

Ксения СИНЕЛЬНИК



Участники совещания поделились передовым опытом подготовки и повышения квалификации персонала



Директор Учебно-производственного центра Игорь Левиов рассказывает об организации учебного процесса



ООО «Газпром трансгаз Саратов» награждено благодарностью администрации Саратова за активное участие в организации и проведении мероприятий по охране труда на территории города



Участие в выездном совещании городской комиссии по охране труда приняли руководители профильных служб предприятий и организаций Саратова

ПРОИЗВОДСТВО

Начало на стр.1<<<

ПРЕВРАЩАЯ БУДУЩЕЕ В РЕАЛЬНОСТЬ

близится к завершению. Заметная активизация темпов позволила уже к началу декабря выполнить значительный объем запланированных работ. Завершены необходимые подготовительные работы по расширению площадки строительства. Демонтированы: маслосистемы в машинном зале и вентиляция помещения галереи центробежных нагнетателей, надземная

часть «гитары», аппараты воздушного охлаждения (АВО) газа, пылеуловители. Ведется активный вывоз демонтируемого оборудования и трубопроводов на площадку временного хранения.

До конца года все демонтажные работы будут завершены. Еще предстоит снести здание цеха, извлечь и вывезти все подземные ком-

муникации. Старый цех останется лишь на фотографиях и в памяти газодобывателей. Уже в декабре, параллельно с демонтажем начнутся строительные-монтажные работы. Количество людей, задействованных в реконструкции утроится. К концу 2019 года КС-27 обретет новый вид, главным элементом которого станут

современные отечественные газотурбинные газоперекачивающие агрегаты. То, что еще несколько месяцев назад казалось технологическим чудом, сейчас на глазах становится реальностью.

Александр АЗАРКИН



Уже через несколько недель строительная площадка будет готова к началу работ по монтажу оборудования



Демонтаж бетонных подставок в галерее центробежных нагнетателей

БЕЗОПАСНОСТЬ НА НОВОМ УРОВНЕ

С каждым годом ПАО «Газпром» неуклонно повышает уровень безопасности своих объектов и систем. В дополнение к функциям физической охраны приходят современные технические средства и новые информационные технологии, позволяющие не просто обеспечивать сохранность имущества, но и предупреждать негативные сценарии, способные повлиять на результаты деятельности компании. На нашем предприятии в этой работе задействованы более 230 сотрудников Службы корпоративной защиты. На протяжении 25 лет работы службы они уже не раз доказывали свой высочайший профессионализм.

На «заре» становления службы безопасности ООО «Газпром трансгаз Саратов» ее главными функциями было сопровождение грузов и материальных ценностей, защита объектов от несанкционированного доступа, обеспечение пропускного режима. Борьба с хищениями и охрана людей в «лихие 90-е» требовали мужества и отменной физической подготовки. Это были очень непростые времена. Именно тогда закладывались основы системы корпоративной безопасности, на предприятие приходили люди, беззаветно преданные своему делу. Среди них стоит отметить Александра Мостовича, Александра Евсеева, Кирилла Авдеева, Степана Гариевского, Юрия Галаева, Евгения Агурова. К слову, буквально на днях силами сотрудников СКЗ был задержан и передан правоохранительным органам злоумышленник, совершивший хищение оборудования у подрядчика, занятого на ремонтных работах в одном из филиалов предприятия.

Сегодня автоматизация производственных процессов, внедрение компьютерной техники и телекоммуникаций потребовали существенного расширения функции службы. СКЗ обеспечивает экономическую и информационную безопасность предприятия, инженерно-техническую защиту объектов его инфраструктуры, а также отвечает за работу в сфере защиты имущества и противодействия террористическим угрозам на объектах ООО «Газпром трансгаз Саратов».

«Главное наше оружие – голова», – шутят сотрудники СКЗ и, как в каждой шутке, здесь есть своя весомая доля правды. Как и 25 лет назад наши коллеги уделяют время своей физической подготовке, многие из них в совершенстве овладели приемами рукопашного боя и боевых единоборств, с успехом выступают на различных городских и региональных мероприятиях. Однако на первый план сегодня выходит специ-

альная подготовка сотрудников службы в сфере экономики и IT – технологий.

Рост объемов информации требует обеспечения ее сохранности, конфиденциальности и непрерывности работы информационных систем. В основе этой работы, которая проводится сотрудниками СКЗ совместно с Управлением связи и Службой информационно-управляющих систем – выявление уязвимых мест в информационных системах предприятия и разработка соответствующих компенсирующих мероприятий. В первую очередь, усилия службы направлены на защиту АСУ ТП, конфиденциальной информации и персональных данных.

В течение нескольких лет в Обществе неоднократно фиксировались различные инциденты ИБ, в том числе случаи передачи защищаемой информации по открытым каналам, нарушения требований к защите персональных данных. В этом году благодаря разработке и внедрению подробной нормативной базы по информационной безопасности, профилактической работе с коллективом и своевременному контролю со стороны специалистов СКЗ количество инцидентов по информационной безопасности снизилось более чем в 2 раза.

Стремительно меняющееся законодательство выдвигает к защите информации всё новые требования. Сегодня для защиты от целенаправленного воздействия вирусных программ на объекты Общества, оборудованные автоматизированными системами управления, на предприятии проведен сбор данных и оценка объектов, ведется работа по их категоризации, сформирован перечень объектов критической инфраструктуры.

Еще одним важнейшим направлением работы службы является защита экономических интересов предприятия. Проявить должную осмотрительность в отношении контрагентов Общества при заключении договоров, предотвратить



Начальник отдела информационной безопасности проводит рабочее совещание

хищения, урегулировать претензии со стороны контролирующих и налоговых органов – вот лишь неполный перечень задач сотрудников СКЗ, стоящих на страже экономической безопасности предприятия.

В ООО «Газпром трансгаз Саратов» реализуется комплексная целевая программа ПАО «Газпром» по оснащению объектов предприятия современными инженерно-техническими средствами охраны. «Газпром» выделяет значительные средства для того, чтобы привести объекты в соответствие с требованиями действующего законодательства. Модернизация систем безопасности уже коснулась 34 объектов, и следующий год, с учетом выполненных в этом году проектно-исследовательских работ, обещает быть не менее насыщенным.

Работа наших коллег очень напряженная и одновременно ответственная. Например, в текущем году войсками Нацгвардии были организованы 5 целевых проверок, в ходе которых осмотрено 127 объектов в 7 филиалах Общества, совместно с проверяющими работники службы проехали 11 тыс. км и посетили почти 50 районов в трех областях. Проверки длились 100 рабочих дней, то есть без малого треть года. Ряд сотрудников СКЗ провели в командировках более 40 дней. И такие проверки объектов Общества проводятся ежегодно.

На СКЗ также возложены задачи по организации взаимодействия с ведомственной охраной ПАО «Газпром», обеспечению пропускного режима, организации работы по противодействию терроризму на объектах Общества. Огромный объем работы и масштабные задачи требуют от сотрудников СКЗ максимальной собранности и ответственности. Не смотря на серьезные требования, предъявляемые к службе, коллектив СКЗ очень дружный и крепкий. Никто и не ищет легкой работы, отсюда провожают только на пенсию и не увольняются без веских на то оснований.

Время не стоит на месте. Сегодня перед работниками Службы корпоративной защиты уже поставлены новые цели. В этом году наши коллеги приняли участие в совещании, прошедшем на базе предприятия оборонного комплекса «Алмаз». В ходе встречи, на которой также присутствовали представители СКЗ ПАО «Газпром», обсуждались возможности защиты объектов газотранспортной системы от беспилотных летательных аппаратов. На оборонном предприятии уже разработаны специальные системы, позволяющие не допускать на объекты Общества дроны. Как отметили в СКЗ, с учетом широкой доступности дронов, направление актуальное и перспективное.

Так держать, коллеги!

ДАРИ ДОБРО

ДОБРЫХ ДЕЛ МАСТЕРА

Помогать нуждающимся – их жизненная позиция. Они не могут равнодушно пройти мимо чужой беды. Добровольцы, их также называют волонтерами. Вот уже на протяжении нескольких лет 5 декабря весь мир чувствует их. И мы с гордостью можем сказать, что и среди наших коллег есть такие люди.

История праздника уходит корнями в 1985 год, когда мировые государства по инициативе ООН предложили ежегодно отмечать Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития. Так этот праздник закрепился и в нашей стране. Сегодня добровольцы участвуют в уборке территории, в социальных проектах, в благотворительности, помогают пожилым и воспитанникам детских домов. Наверняка, читая эти строки, вы сейчас вспомнили кого-то из коллег, а может, узнали и себя.

О том, что на нашем предприятии работают неравнодушные к чужим проблемам люди, мы знаем не понаслышке. Примером добрых дел и отзывчивости для коллег является генеральный директор нашего предприятия Леонид Чернощев, который не оставляет без внимания проблемы тех, кому может помочь. Именно поэтому для работников общества уже стало традицией по его инициативе ежегодно исполнять мечты воспитанников новоузенского центра «Семья», а после летних каникул собирать их в школу, устраивать праздники для детей из саратовского противотуберкулезного санатория и благоустраивать территорию учреждения. И это лишь капля в море всех добрых дел наших

коллег. Редакция «Голубой магистрали» в очередной раз убедились в этом, запустив благотворительный проект «Дари добро», приуроченный к Году добровольца в России. На наш призыв дарить добро и рассказывать об этом на страницах корпоративного издания откликнулось большинство филиалов, но некоторые до сих пор остаются в стороне.

Так, совсем недавно коллеги из УМТСИК провели благотворительную акцию для воспитанников Базарно-Карабулакского детского дома-интерната. На собранные деньги, были приобретены развивающие игры, а в актовом зале прошла развлекательная программа. Пока еще не наступили холода в Александром Гае, где суровый климат не оставляет шансов на произрастание практически никакой растительности, газовики высадили в местном парке кустарники можжевельника. Неоднократно в течение года наши работники принимали участие в ставшей уже традиционной для предприятия донорской акции. Среди них коллеги из Администрации и семи филиалов, в том числе таких крупных производственных объектов, как ИПЦ, УАВР и Сторжевская ЛПУМГ.

Не остаются в стороне наши добровольцы и в вопросах экологии. Этой весной и летом ра-



ботники Кирсановского ЛПУМГ провели акцию по благоустройству территории музея-усадьбы им. В.И. Вернадского в Тамбовской области. Аналогичное мероприятие прошло в Мещерском ЛПУМГ в усадьбе П.А. Вяземского. Тем временем газовики-волонтеры из Екатеринбургского ЛМУМГ вместе со школьниками расчистили от мусора территорию учебного заведения и отремонтировали детскую площадку, а коллеги из Пугачевского ЛПУМГ озеленили территорию Свято-Никольского женского монастыря.

Есть в наших филиалах и сотрудники, которые в свободное от работы время тренируют юных футболистов и делают это на абсолютно безвозмездной основе. Среди таковых – Дмитрий Клещев (инспектор по защите имущества СП «Нива») и Сергей Олиниченко (машинист

технологических компрессоров Петровского ЛПУМГ).

В ближайшее время волонтеры Мокроусовского ЛПУМГ планируют навестить воспитанников Воскресной учебно-воспитательной группы «Воскресенье» и помочь работникам организации с благоустройством и ремонтом, ну и конечно же, уделить время детям.

Уважаемые коллеги, не оставайтесь в стороне, присоединяйтесь к нашему проекту «Дари добро». День добровольца позволяет напомнить людям о том, что в жизни есть место взаимопомощи, доброте и состраданию. Попробовать себя в такой роли может каждый, ведь никогда не поздно сделать мир лучше и подарить кому-то частичку своего тепла.

Садет ГАШУМОВА

ВСЕ РЕШИЛ МИНИ-ФУТБОЛ

Завершилась Спартакиада среди детей работников ООО «Газпром трансгаз Саратов» 2018 года



из команд этого квартета была достойна финала. Главный фаворит турнира – Мокроусское ЛПУМГ с трудом, но все же вышло из «группы смерти» в главный матч года, в упорной борьбе переиграв команды Пугачевского ЛПУМГ 4:3, Петровского ЛПУМГ (2:0) и СП «Нивы» (5:1). В другой четверке довольно уверенно победу одержали футболисты УТТиСТ. Однако в финале оказать серьезное

сопротивление фаворитам они не смогли – победа Мокроуса 8:1! Бронзовые медали уехали в Петровск.

Таким образом, тройка призеров Спартакиады среди детей работников ООО «Газпром трансгаз Саратов» 2018 года определена:

1. Мокроусское ЛПУМГ
2. УТТиСТ
3. Пугачевское ЛПУМГ

Перед заключительным, восьмым, видом программы Спартакиады в общем зачете сложилась уникальная ситуация. Сразу три команды в таблице набрали одинаковую сумму баллов – 30. Поэтому определять судьбу медалей командам УТТиСТ, Мокроусское и Пугачевское ЛПУМГ пришлось в мини-футбольном турнире.

Стоит отметить, что уровень футбола, который показали мальчишки, был очень высоким: матчей с разгромным счетом было совсем немного. Зато чего было в избытке, так это эмоций. Они захлестывали и самих игроков, и тренеров, на которых в напряженные моменты было больно смотреть.

Большую роль в итоговом распределении мест сыграла жеребьевка. В одной группе оказались сразу 4 сильных коллектива. Каждая



ВНИМАНИЕ

ВАКАНСИИ

ООО «Газпром трансгаз Саратов» объявляет набор специалистов на вакантные должности:

- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда;
- Инженер-программист (специалист ПК 1С).

Санаторий-профилакторий «Нива», г. Маркс:

- Заместитель начальника филиала по общественному питанию.

Медико-санитарная часть, г. Саратов:

- Экономист.

Учебно-производственный центр, г. Саратов:

- Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 3 разряда.

Управление технологического транспорта и специальной техники, г. Саратов:

- Водитель автомобиля 5 разряда (автокран).
- Приволжское ЛПУМГ, с. Елшанка Воскресенского района Саратовской области:**
- Электрогазосварщик 5 разряда;
- Инженер-химик.

По всем вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров и трудовых отношений по тел. 306-587, газ. 33-587; в филиалах – к работникам кадровой службы.

Отдел кадров и трудовых отношений ■



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

НАШИ КОЛЛЕГИ С НОВА НА БОЛЬШОЙ СЦЕНЕ

19 декабря в 19.00 на сцене театра оперы и балета состоится показ благотворительного мюзикла «Безымянная звезда».

По словам организаторов мероприятия, постановка получилась красивой и очень нежной: «Это история о том, как один человек за неполные сутки может перевернуть жизнь многих. Благодаря волшебной музыке, игре актеров, спецэффектам зрители проживут вместе с героями эти невероятные события, всколыхнувшие весь провинциальный городок».

Традиционно роли в спектакле исполняют руководители саратовских компаний. Так, второй раз в этом творческом благотворительном проекте принимает участие наша коллега – начальник Управления филиала «Саратовское управление по организации общественного питания» ООО «Газпром питание» Анастасия Чернощекова.

Средства, вырученные за билеты, направляются на поддержку талантливых детей. Сразу после мюзикла, в фойе театра актеры

вручат им музыкальные инструменты, экипировку, сертификаты на оплату участия в курсах и обучение.

Приглашаем всех желающих поддержать

это благотворительное мероприятие. Более подробная информация и заказ билетов – на сайте знаменитостидетям.рф или по телефону 8 (8452) 77-47-05.



АНОНС

РЕГИОНАЛЬНЫЙ РАУНД

15 декабря 2018 г. при поддержке ООО «Газпром трансгаз Саратов» в ФОКе «Звездный» состоится соревнования по смешанному боевому единоборству (ММА).



Турнир будет проходить среди мужчин и юношей 2002 года рождения.

По информации министерства молодежной политики и спорта нашего региона, на данный момент свое участие подтвердили порядка 200 спортсменов из Краснодарского края, Республики Дагестан, Пензенской, Самарской, Ульяновской и Саратовской областей. Планируется, что почетными гостями турнира станут известные бойцы по СБЕ и боксеры Рамазан Эмеев, Тимур Гайдалов, Забид Магомедшарипов, Шамиль Абдулмеджидов, Владимир Минеев и др.

Старт соревнований в 10.00. Торжественное открытие – в 13.00. В 19.00 начнутся финальные поединки.

Приглашаем всех желающих посетить данное мероприятие. Вход свободный. ■

ПАМЯТИ ПРОФЕССИОНАЛА



На 76-м году жизни после продолжительной болезни ушел из жизни Владимир Иванович Скрипник.

25-летним юношей он был направлен на самую отдаленную в то время компрессорную станцию «Бейнеу» машинистом технологических компрессоров. С 1981 года и до ухода на пенсию в 2004 году работал в Администрации ООО «Газпром трансгаз Саратов» заместителем, ведущим инженером производственного отдела по эксплуатации компрессорных станций, затем – главным и ведущим механиком.

Владимир Иванович участвовал в реализации крупных проектов, в частности, в пуске третьей и четвертой ниток газотранспортной системы «Средняя Азия – Центр», строительстве цехов на газопроводе «Петровск – Екатеринбург – Балашов», организации и создании Елшанской и Песчано-Уметских станциях подземного хранения газа.

Ветеран газовой промышленности, ветеран газопровода «Средняя Азия – Центр», его имя занесено на Доску Почета на мемориальном комплексе «Начало большого газа» в пос. Елшанка.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким, друзьям и коллегам.

Коллектив и Совет ветеранов ООО «Газпром трансгаз Саратов»